

La vitamina C contribuye al funcionamiento normal del sistema inmunitario.

El aporte de vitamina C reduce la duración y severidad de los síntomas asociados a las épocas invernales (1).

Adultos y niños mayores de 12 años: 1 comprimido efervescente al día.

No superar la dosis diaria recomendada. No utilizar como sustituto de una dieta equilibrada. Se recomienda seguir una dieta variada y equilibrada y un estilo de vida saludable. No está indicado su consumo en personas con diagnóstico de hemocromatosis, problemas en la función renal y personas con propensión a la formación de cálculos renales.

Contiene Aspartamo (una fuente de fenilalanina).

Un consumo excesivo puede producir efectos laxantes.

No consumir en caso de embarazo o periodo de lactancia sin consultar al médico.

Para más información, ver prospecto interior.

Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños.

No conservar a temperatura superior a 25°C. Mantener en el envase debidamente cerrado.

(1) Ver referencia en el folleto adjunto.
www.redoxon.es



Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar.

Calea de administrare: orală.

Instrucțiuni de utilizare: adulți 1 comprimat efervescent pe zi, iar pentru copii cu vârsta de peste 12 ani o jumătate de comprimat efervescent pe zi, dizolvat în 200 ml de apă.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Persoanele cu afecțiuni renale nu trebuie să consume mai mult de 200 mg Vitamina C pe zi.

Conține aspartam (o sursă de fenilalanină). Consumul excesiv poate cauza efecte laxative.

A nu se consuma în perioada de sarcină sau alăptare fără recomandarea medicului.

A se citi prospectul din interior pentru mai multe informații.

A se păstra în locuri ferite de umezeală, la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original. Păstrați ambalajul bine închis.

A nu se lăsa la vedere și îndemâna copiilor mici.

Distribuidor por:
Bayer Hispania, S.L.
Av. Baix Llobregat, 3-5 08970 Sant Joan Despí (Barcelona)
Peso por comprimido: 4,5 g. Cantidad neta: 135 g.
2 envases de 15 comprimidos
Complemento alimenticio con edulcorantes

Producător:
Delpharm Gaillard, 33 rue de l'Industrie, G74240, Franța

Distribuitor:
Bayer S.R.L., Soș. Pipera, Nr.42, Et.1, 16, 17, Sector 2, București, România

Notificare MS: 2779/03.06.2015

Greutate per comprimat: 4,5 g. Cantitate netă: 135 g.
Valoarea energetică/100g: 639 KJ/150Kcal.
Cutia conține 2 iuburi a câte 15 comprimate efervescente.

C.N. 1765475



Bayer

Consumir preferentemente antes del fin de:
A se consuma, de preferință, înainte de stărușul.

Lote/Lot:



102569/
0916ES

Redoxon®



Redoxon®

AYUDA AL SISTEMA INMUNITARIO

Contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar



30 comprimidos efervescentes/
comprimate efervescente
Sabor Naranja/Aromă de portocale
SUPLEMENT ALIMENTAR. Conține îndulcitori.

vitamina C
1000 mg

Ingredientes	Por comprimido	%VRN
Vitamina C	1000 mg	1250

VRN: Valores de Referencia de Nutrientes.

Ingredientes:

Ácido L-ascórbico; corrector de acidez: carbonato ácido de sodio; acidulante: ácido cítrico; agente de carga: isomaltosa; potenciador del sabor: ácido málico; aromas; corrector de acidez: betacarotenos; potenciador del sabor: carbonato sódico anhidro; cloruro de sodio; edulcorante: acesulfamo potásico; aspartamo.

Informații nutriționale	Per comprimat	*VNR
Vitamina C	1000 mg	1250 %

*Valoare Nutrițională de Referință, cf. Regulamentului 1169/2011

Ingrediente:

Acid ascorbic, carbonat acid de sodiu (corector de aciditate), acid citric anhidru (acidifiant), izomalt (agent de încărcare), acid malic și aromă de portocale (potențiatori de aromă), betacaroten 1% CWS/M (corector de aciditate), carbonat de sodiu anhidru (potențiator de aromă), clorură de sodiu, acesulfam de potasiu și aspartam (îndulcitori), aromă de mandarină (potențiator de aromă).

